                                              ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

Наручилац јавне набавке:Школа за основно и средње образовање  са домом „Свети Сава“

Улица:Милије Станојловић 30, 11260 Умка

Врста поступка: поступак јавне набавке мале вредности, покренут одлуком број 224/16 од 22.02.2016.
Назив и ознака  из општег речника набавки: 09100000 горива

Критеријум који наручилац примењује у предмету јавне набавке: Најниже понуђена цена

Начин подношења понуда:  Понуда се подноси у затвореној коверти или кутији, затворена на  начин  да се приликом отварања може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара.На коверти или кутији обавезно написати: НЕ ОТВАРАЈ-ПОНУДА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ –ГОРИВА“ за потребе Школе за основно и средње образовање са домом „Свети Сава“ Умка, број ЈНМВ-01/16.

На полеђини коверте или кутије написати назив понуђача, адресу телефон,  е-мајл адресу и име особе за контакт.Понуде се подносе на адресу путем поште :Школа за основно и средње образовање са домом „Свети Сава“, Милије Станојловић 30,11260 Умка или лично у секретаријат школе. 

Место, време  и начин отварања понуда:Отварање понуда је јавно и обавиће се дана  02.03.2016. године  у  13,15 часова у просторијaма  школе.Отварању понуда могу присуствовати сва заинтересована лица.

Услови под којим представници понуђача  могу учествовати  у поступку отварања понуда:  Представници понуђача  могу активно учествовати у поступку отварања понуда ако предају овлашћење у писаној форми за учешће/ које морају имати број, датум и бити оверена /.

Рок за доношење одлуке о додели Уговора: Одлука о додели уговора  биће донета у року од 10 дана  од  дана отварања понуда.

Лице за контакт: Славица Тодорић, Телефон: 011-8026-856  e-mail> svetisavau@eunet.rs
